

同心联谊

杭澳签署合作备忘录 教科合作交流



4月，杭州市委常委、统战部部长陈新华访问澳门，与澳门特区政府社会文化司司长欧阳瑜就加强杭澳教育及青年交流合作、深化两地青少年交流及开展大学生实习等工作进行了深入交流，并主礼见证了《杭州与澳门教育发展及青年学生交流合作备忘录》和《教育和科学合作备忘录》签约活动。此次签约，将进一步支持和推动两地学生合作与交流，为两地青年学生，尤其是大学生的实习、创业及就业等合作创设条件。同时，澳门大学与杭州师范大学建立互访合作机制，并在教育培训、科研及师生交流等项目加强合作。

有良好的基础，通过此次与特区政府社会文化司交流，为两地交往搭建新的发展平台，双方部门合作将进入新的阶段。

访澳期间，陈新华部长还走访看望澳门杭州联谊会、市政协委员，用亲身经历，与大家共同回顾了澳门回归以来翻天覆地的变化和“一国两制”实践取得的伟大成就，大家一致表示，对澳门的美好未来充满信心。

澳门特区政府社会文化司司长办公室、特区政府教育及青年发展局、澳门大学、杭州市委统战部、市教育局、杭州师范大学等单位负责人出席相关活动。

欧阳瑜表示，杭州市此行访问澳门，将促进澳门与杭州的教育部门及高等院校建立友好合作关系，进一步加大两地在教育及青年交流方面的合作力度，共同培育适应新时代发展的人才。

陈新华表示，杭州与澳门两地合作已